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- OOHOKPATHbLIU NPOLIECC

PA TOhNARNRCcLiIlaa |

4 %p, P VYpaBHEHHE MaTepHAIBHOTO OallaHca.
F,+P=L+S (1)
Xs, S
S'—’ FTxT + PXP — LXL + SXS (2)
¢ = PG r) P (i =%p) 3)
XL—Xs
L =(Fr+P)- S 4
A " (FrtP) (4)
t [Ipu HCIIONB30BaHUH IIPABHIIO phlYara Jj1s CTaJHH PACTBOPEHHS HMEEM.
A
L t lFT I° PPF; = (Fp + P)NFp
®
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NF;

PFr
tE

X JIA cTaJivH Celmapanyy.
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LT P L ls e
| / ) S=(Fr+P) s

| K0>())HITHEHT H3BIeUEHHS KOMIIOHEHTA A.
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Nys = L

cocraBa paduHaToB (TBepaoit da3wl S)
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\I].PbTI/IBOTOLIHOE PACTBOPEHME.

La=Lg Ls L, Ly P

u ypaBHCHHC MAaTCpHAIbHOI'O 0aaHca BCETo IIponccca.
Fr+ P = Lg + Sk (1)
FTxT -+ PXP = LXLK F SXSK (2)
HpH COBMCCTHOM PACCMOTPCHHEC YPABHCHHC l1u?2 IOIY4acTCAd 3aBHCHMOCTH ITIA
pacucTa BhIX0Ja KOHCYHBIX IIPOAYKTOB.

_ Fr(xpp—xr)—P(XL—Xp)
xLK—xSK

L =(Fr+P)- S 4)

JI71s onpeeIeHHsA YHCIa CTYICHEH 3aumeM ypaBHEHHE MaTepHAIbHOTO GaJaHca
OTEIbHBIX CTAIHI.

5 (3)

lCT.FT+L2=SI+L1_)FT_L1=SI_L2.
2CT.SI+L3=52+L2—)S1—L2=52—L3 (A)
SersS, ik, =8 wlgiws, <k, =5 =1, |

4CT.53+P:S4+L4_)53_L4=S4_P

13 (A) crienyer.

FT_L1=SI—L2=52—L3=53_L4=S4—P=5=C0nst(B)
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OnpezienHM pacxo/ IKCTpareHTa.

<\<

fr| ’ F,NF; = PNP
t NE,
N P=From

NF; = 25 uM; NP = 64 MM.
P=1 E = 0,39 kr/c.
64
OmnpeaennM cocTaB paguHara (Touka S).

E=ﬂ=%;ﬁ=87mm;ﬁ=E-ﬁ=0,92-87=80m4.

Xc—XxL
Ocratounoe cogepkanue CuCly B pedepare Xs=3%.
BrIxo pacTBOpa (3KCTpakTa).

g t LTS = N3
A t SN
N L=N—

SL

SL = 80 MM, SN = 32 MMm.

L =139 =0556kr/c; S = N—L =139 - 0556 = 0,834 kr/c.
Ko3¢ ¢pHunueHTH H3BICUCHHE COH.

Lx, 0556-04

Mo = 0,927 = 92,7%.
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T Frxp 1-024




' \“110/IHOE PACTBOPEHUE =~
‘MHONBUAYANbHbIX BELLIECTB.

) HpOl.lCCC TaKoro paCTBOPCHHA 0OBIYHO pacCMaTpHBacTCA C MO3HIIHH BHYTpCHHCﬁ O
O 3aJa4uH.

—dM = Byuf Gy —0)dr (1) §F x

PaccMOTpHM pacTBOpeHHE C(EpHUECKOH UYacTHIBI IPH OGTEKAaHHE €€ IOTOKOM

pacTBopa.
4 o7 A
M= §1tp1-r3; dM = 4nppridr; f = 4nr? . ‘ \|

4prr?dr = 4nr? By (xy — x)dt

~ fgdr = [g % (xy — x)dv 2)

ECJIH[)’M=const,T0R—r=i—M(xH—x)t—>r=R—i—:’(xﬁ—x)r
T




[Ipu moTHOM pacTBOpeHHH 1=0.

___Tpr
tn = By Gey—x) )

Py MOKET 3aBHCETH OT I. Sh- kpurepuii IllepByaa. Sc- kpurepuu I1IMuaTa.

Sh=f(Re. Sc....)

_ﬁv'd_ﬁm'd .
. v 7 _w-d
c—D, = —

f,-00beMHBIH KO3 DHITHEHT MaCCOTIEPEIauH.

Sh=2+a-Re’/2-Sc'/3 —YpaBHeHHE OPOCIHHTA.




MOPEHME YACTULL B HENOOBVKHOMN—
e PAC.TROPF

Re=0, Sc=2. @
Bv-d D D -

2:D
5 =22 Bv="7 =B = pPx

[ToctaBuMm [ B (1).
D
4mppr?dr = 4mr? ?pm(xﬂ — x)dt

—f;rdr = ’;—’:D(xﬂ — x) f;d‘l‘

2 _ .2 _ 9PX _ — 2 _ 9 PX _
R —r ZPTD(xH xX)T T JR ZprD(xH x)T

R? — pr
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YACTUYHOE

dc b d%c
dr 2 0x?

D,-x03¢pbunueHT 3¢ PeKTHBHOH AP DY3HH.

Jl14 chepHUECKHX TeEL.
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3ALAYA 4.
Ror v

Tg =

Bu (g — x) ’
~d _0.004
27 2
OmnpenennM fy,.
1 1
Sh =2+ 0,96Rez-Sc3
Vp 10-° wd 0,1-0,004
Sc=—= =730;Re = = = 400.

D 1,37 “10~° v 10~

1 1
Sh=2+096-400z-7303 = 174,8.

ShD
Sh= B" ; By =

Sh-D _174,8-1,37-10-9 0D — B2
BM BV Px = d "Px = 0’004 - )

= 0,06—.
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